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3ήμερη απόδραση ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 

1 – 3/5/26 
 

 
 

 
 

 

 
ΛΙΜΝΗ ΖΗΡΟΥ – ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ  - ΠΡΕΒΕΖΑ  

ΣΥΒΟΤΑ – ΜΟΝΗ ΓΗΡΟΜΕΡΙΟΥ  - ΔΕΛΤΑ ΚΑΛΑΜΑ   
ΣΑΓΙΑΔΑ - ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ ΠΑΡΓΑ - ΒΟΝΙΤΣΑ 

 

Ελάτε να γνωρίσουμε  την παραμυθένια Λίμνη Ζηρού, τις αρχαιότητες της 

Νικόπολης και τις ομορφιές του άγνωστου Καλαμά ή Θύαμις όπως λέγεται. 
Ο Καλαμάς μοιάζει να σε παρασύρει μαζί του με εικόνες από σπάνια είδη 

φυτών και λουλουδιών. Φυσικά το παζλ της εκδρομής αυτής 
συμπληρώνουν οι μοναδικές εικόνες από την Καραϊβική της Ελλάδος όπως 
ονομάζονται τα Σύβοτα, την πολύχρωμη και χιλιοτραγουδισμένη Πάργα και 

θα ζήσουμε μοναδικές στιγμές περπατώντας στο κατάφυτο μονοπάτι που 
οδηγεί στις πηγές του μυθικού ποταμού που συνδέθηκε με την είσοδο των 

ψυχών στον Άδη, τις περίφημες Πηγές Αχέροντα.  Ένα μοναδικό τριήμερο 
που δεν πρέπει να χάσετε. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η:  ΛΙΜΝΗ ΖΗΡΟΥ – ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ – ΜΟΥΣΕΙΟ – ΠΡΕΒΕΖΑ - ΣΥΒΟΤΑ Συγκέντρωση 

και αναχώρηση ώρα 07.οο πρωινή για Ρίο – Αντίρριο – Ιόνια οδό – Άρτα. Θα αφήσουμε την Ιόνια οδό στην 

περιοχή της Φιλιππιάδας και συνεχίζοντας θα βρεθούμε σε ένα τοπίο ιδιαίτερου φυσικού κάλλους με πυκνή 

βλάστηση την λίμνη Ζηρού, μια όμορφη μικρή λίμνη στα νερά της οποίας αναπτύσσονται πλήθος ψαριών 

και άλλων υδρόβιων οργανισμών ενώ στις όχθες της ζει το θηλαστικό βίδρα δείγμα της καθαρότητας και της 

ποιότητας των νερών της. Έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα Natura 2000, είναι ιδανική για περιπατητική 

διαδρομής δίπλα από τη λίμνη με το παραλίμνιο δάσος των Νερόφραξων. Εδώ θα έχουμε χρόνο να 

περπατήσουμε και να απολαύσουμε το καφεδάκι μας με θέα το σκηνικό της λίμνης, βγαλμένο σαν από 

πίνακα ζωγραφικής. Η επόμενη επίσκεψη μας είναι στην Αρχαία Νικόπολη.  

 

http://www.georgadastravel.gr/


Το καμάρι του Ρωμαίου Αυτοκράτορα Οκταβιανού, την οποία έκτισε μετά την νίκη του επί του Αντώνιου και 

της Κλεοπάτρας στη ναυμαχία του Ακτίου το 31π.Χ., εξ ου και το όνομα της ¨πόλη της Νίκης¨ και ήκμασε 

την Ρωμαϊκή και την Πρωτοχριστιανική περίοδο. Επίσκεψη – ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και το 

ενδιαφέρον μουσείο. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε στην πόλη της Πρέβεζας και κατόπιν αναχώρηση για τα 

Σύβοτα και το όμορφο ξεν/χείο μας. Τακτοποίηση, ξεκούραση και το απόγευμα εξερεύνηση της Καραϊβικής 

της Ελλάδας όπως ονομάζουν τα Σύβοτα. Διαν/ση 

Ημέρα 2η: ΜΟΝΗ ΓΗΡΟΜΕΡΙΟΥ – ΔΕΛΤΑ ΚΑΛΑΜΑ – ΔΡΕΠΑΝΟ – ΣΑΓΙΑΔΑ  Πρωινό και ώρα 09.00 

αναχώρηση για την περιοχή Φιλιάτες, κοντά στα Ελληνο – Αλβανικά σύνορα όπου θα επισκεφθούμε την 

ιστορική Ιερά Μονή Γηρομερίου των αρχών του 14ου αιώνα επί εποχής Δεσποτάτου της Ηπείρου. Εδώ θα 

έχουμε μία σχετική παραμονή και ξενάγηση από τους μοναχούς. Στη συνέχεια θα πάμε προς το Δέλτα του 

ποταμού Καλαμά, ένας από τους πιο σημαντικότερους υδροβιότοπους της χώρας μας αλλά και της Ευρώπης 

(έχει χαρακτηριστεί Τόπος Κοινοτικής Σημασίας και Ζώνη Ειδικής Προστασίας για πουλιά). Χιλιάδες χρόνια 

σμιλεύματος στην λεκάνη απορροής του Καλαμά δημιούργησαν το δέλτα του ποταμού που ορίζεται από το 

τρίγωνο Σαγιάδα – Ράγιο – Ηγουμενίτσα και σχηματίζει λιμνοθάλασσες. Θα καταλήξουμε στο Δρέπανο όπου 

θα έχουμε χρόνο για περπάτημα , φωτογραφίες, καφεδάκι. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε στην Σαγιάδα. 

Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, βράδυ ελεύθερο, διαν/ση.  

Ημέρα 3η:  ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΓΛΥΚΗ – ΠΑΡΓΑ - ΒΟΝΙΤΣΑ Πρωινό και ώρα 09.00 θα 

αναχωρήσουμε για το μαγευτικό τοπίο των Πηγών του Αχέροντα, όπου σύμφωνα με τη μυθολογία μας ο 

Αχέροντας ήταν ο ποταμός όπου ο «ψυχοπομπός» Ερμής παρέδιδε τις ψυχές των νεκρών στον Χάροντα, για 

να καταλήξουν στο βασίλειο του Άδη. Θα φτάσουμε λοιπόν στη Γλυκη και από εδώ μπορούμε να 

περπατήσουμε στα μονοπάτια παράλληλα με το ποτάμι, να απολαύσουμε το υπέροχο τοπίο και να βγάλουμε 

φωτογραφίες ή να επιλέξουμε κάποια δραστηριότητα όπως ιππασία ή rafting στον ποταμό (έξοδα εξ ιδίων). 

Θα απολαύσουμε το φαγητό μας με θέα το ποτάμι και αργά το μεσημέρι θα βρεθούμε στην 

χιλιοτραγουδισμένη Πάργα όπου θα έχουμε χρόνο για βόλτα και καφεδάκι. Το απογευματάκι θα πάρουμε 

τον δρόμο της επιστροφής μέσω της υποθαλάσσιας σήραγγας του Ακτίου , με στάση στη Βόνιτσα για 

ξεκούραση και μέσω Ιονίας οδού θα φτάσουμε το βράδυ στη πόλη μας.  

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στην σειρά των επισκέψεων χωρίς βέβαια 

παραλείψεις. 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 205,οο€  
Μονόκλινο κατόπιν ζήτησης & εφόσον υπάρχει διαθέσιμο επιπλέον επιβάρυνση : 60,οο€  
 
Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 
 
 Τις μεταφορές & περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Δύο (2) διαν/σεις στο ξεν/χείο 4* SIVOTA HTL στα γραφικά Σύβοτα 
 Δύο (2) πρωινά σε μπουφέ  
 Συνοδός του γραφείου - ξενάγηση 
 Ενημερωτικά έντυπα 
 Φ.Π.Α. 24% 

 
Δεν περιλαμβάνει : Εισόδους μουσείων , χώρων , φόρο διαν/σης 10,οο € ανά δωμάτιο ανά 
διαν/ση που πληρώνει απευθείας ο πελάτης στο κατάλυμα, δραστηριότητες στο ποτάμι 
όπως ιππασία rafting και γενικώς ότι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : Παρακαλούμε 
να διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω : Η επικύρωση των 
θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 80,οοΕ κατ' 
άτομο έως 31/3/26 και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. Η 
εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 22/4/26 υποχρεωτικά διότι 
σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να 
φαίνονται προεξοφλημένα . 
 
Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις  μέχρι την προκαθορισμένη 
αναγραφόμενη ημερομηνία ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που μεσολαβούν  αργίες με ιδιαίτερα αυξημένη κίνηση 

διότι μας δίδεται από τα ξεν/χεία αντίστοιχα option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική 
επιβεβαίωση για την επικύρωση των δωματίων με χρήματα.  
 
 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308  
ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572  
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  
 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο 

καταθέτη και ότι αφορά την εκδρομή ΣΥΒΟΤΑ . Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει 
μέσω τραπέζης η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και όχι μέσω άλλων 
τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω 
προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank 
κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και 
παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.  
 

 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία προπληρώνονται από το γραφείο και δεν 
δέχονται ακύρωση για κανένα λόγο (ακόμη και υγείας ) ιδιαίτερα σε περιόδους με αυξημένη ζήτηση 

ή επίσημων αργιών γι’ αυτό και σας παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης : 

 Για ακύρωση από 9/4 έως 17/4/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 80,οο€ κατ’ 
άτομο 

 Για ακύρωση από 18/4/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν 
ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο 
εξολοκλήρου το ποσό συμμετοχής της εκδρομής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης 

αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 

πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με 

προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής 

του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών 

καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που αναφέρουμε στο παρόν πρόγραμμα .  
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